

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
по диссертационной работе Пряхина Ивана Сергеевича на тему
«Персонифицированный подход при некардиальных оперативных
вмешательствах к периоперационному ведению пациентов, получающих
антитромботическую терапию», представленной на соискание ученой
степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.12 —
Анестезиология и реаниматология

Пряхин Иван Сергеевич, 1994 г.р., в 2017 г. окончил ФГБОУ ВО «Нижегородскую государственную медицинскую академию» МЗ РФ по специальности «Лечебное дело» (в настоящее время — ФГБОУ ВО "Приволжский исследовательский медицинский университет" МЗ РФ).

С 2017 по 2019 г.г. прошел обучение в клинической ординатуре по специальности «Анестезиология и реаниматология» в ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента РФ.

С 2019 по 2022 г.г. прошел обучение в клинической аспирантуре по специальности «Анестезиология и реаниматология» в ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента РФ, с отличием сдал кандидатские экзамены.

С 2019 года по настоящее время работает в должности врача анестезиолога-реаниматолога в ФГБУ «Объединенная больница с поликлиникой» Управления делами Президента РФ в палатах реанимации и интенсивной терапии кардиологического отделения. С 2023 года по настоящее время работает в должности ассистента кафедры анестезиологии и реаниматологии ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента РФ, клиническую и исследовательскую работу совмещает с преподавательской деятельностью на кафедре.

За время работы Пряхин И. С. проявил себя грамотным и квалифицированным специалистом, который пользуется уважением коллег и руководителей.

Диссертационное исследование Пряхина И. С. выполнено на тему «Персонифицированный подход при некардиальных оперативных вмешательствах к periоперационному ведению пациентов, получающих антитромботическую терапию». Актуальность данной работы не вызывает сомнений, поскольку, несмотря на развитие медицинской помощи, при плановых некардиальных хирургических вмешательствах продолжают возникать венозные тромбоэмбolicкие и геморрагические осложнения, что требует индивидуализированного подхода со стороны клинициста.

При выполнении диссертационной работы автор продемонстрировал заинтересованность, внимательность и добросовестный подход, самостоятельно разработал дизайн исследования, изучил обширный объем информации по теме исследования, проводил отбор пациентов, выполнял лабораторные тесты, сформировал базу данных, выполнил её статистическую обработку, проанализировал полученные результаты, оформил текст диссертации.

В период подготовки диссертации Пряхин И. С. активно участвовал в разработке персонифицированного подхода к periоперационному ведению пациентов, в т. ч. получающих антитромботическую терапию при некардиальных оперативных вмешательствах и его применении на практике, самостоятельно и качественно выполнил все этапы исследования. Результаты диссертационного исследования были внедрены в практику отделений хирургического профиля и отделения анестезиологии и реанимации ФГБУ "Объединенная больница с поликлиникой" Управления делами Президента РФ.

По теме диссертации с непосредственным участием автора опубликовано 4 научные публикации, отражающие результаты исследования, в изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки РФ, а также 5 публикаций в сборниках материалов научных-практических конференций.

Результаты диссертационного исследования были доложены и обсуждены на всероссийских конференциях с международным участием.

Заключение. Диссертационная работа имеет важное научное и практическое значение, носит законченный характер. С учетом вышеизложенного, Пряхин И. С. может быть охарактеризован положительно, и его диссертационная работа заслуживает представления на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой анестезиологии и реаниматологии ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами президента РФ, доктор медицинских наук, профессор
 Пасечник Игорь Николаевич  02.02.2024
 (подпись)

Подпись д.м.н., профессора И. Н. Пасечника заверяю.

Начальник отдела кадровой политики

ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия»
 Управления делами Президента РФ

Вещикова Анастасия Борисовна 



(подпись)